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戴程项目三十八

西南#洲问题(埃克):

(c) 浩躲西南赤训|问题委员舍三委员国

第四委员啻辍告害(AJ3763 )

第四委员舍报告员 Mrs . Skottsberg~Ahman (瑞典)

4是出委员 命根告害 。

八九.主席:第四委虽啻巳摆出埃及及印度厄西

亚篇西南#洲周题委虽啻委且，盐重新摆出岛拉圭筋

蔷委虽禽委虽。

九O.我想大肯定啻核准道三徊委虽圄臆徙一九

五八年一月一日起揭任该委员禽委员的建蘸。

泱定如氓。

午徨十二日李三十分散骨

第七三0*垒幢食言在

一九五七年十二月十四日呈期六午前十峙三十分如的

主席: Sir Leslie MUNRO(艇西菌)

言在程项目六十四

清除栋伊士建河障磁物:秘害最丰民告害

一.主席:巴西、伊朗、莽律黄及泰圃强就秘番

岳阔於清除寐伊士遣词障1凝固髓的朝告害[AJ37 1 9]

提出一件诀前草案[AJL . 238]。

二. Mr. KENAWI(埃及 ) :去年三圃攫掣埃及的

精果阻断了麻伊士温洞的圃陈航题。遵阿障幌物的清

除工作寅篇敏捷，效率及建鼓能力的良好榜操。若峙阔

舆描食允静;悔遣词的遣一段腿且搞成光辉的一页，世

人可奥窜地看到凿峙的夜带舆诀心，其中最特出的英

雄刑便是代衷聊合圃悔助埃及政府始格不懈地徙事於

1比项髓屈不可能的颠苦工作的一批人员。

三.埃及斟道批人员、辈}聊合圃秘曹属及革时援助

埃及的其他一切人例，将永撞铭戚。森伊士逗河叉已

成锦世界各圃阔合作、善意及共同利盎的一理，我例

相信它将来更要成筋遣攘的一瑕。逼真可通营地象徽

我刑的戚甜。

四. Mr. ESKELUND(丹葬) :除了十一月→日秘

鲁品的朝告害[AJ37 1 9]之外，俑有本祖辙四位前任主

席的回来一一巴西、伊朗、莽律黄及泰圆一一脚於篝

措清除藤伊士温阿障碾物所需艇黄阔题提出的一件诀

雷在草案[A用 . 238J。

五.按照秘害最辑告番，"聊合圆所负费用限额"

鳝凡百四十离美元，盐帮"以後若有其他收λ道锢敏额

向可削减"。我蛊得我刚才引程的雨句商值得注意。上

也诀蘸草案便是阔於道主在费用阔题。

六.依照诀带草案，此事黄用;牌就遵河通行脆另

征百分之三的附加榄篝措。按照此程掰法，垫付敖主寓

大概可於三年内情遣。

七.我欲向秘番景、各瞄虽及其他'路助此~重大

提牵挂工作的λ何一一我眼提 Lieutenant~General Whee­

ler 一一以少鼓置用清除逼向障碾物的效率表示深切啤

甜。最初估轩清除障l凝物的峙阔舆费用合人预料雨者均

;自:建坦通徨恕的蜜醋需要。惶惶三捆多月一一部较懂

清除主要问道障碗物的最後估轩峙阔向早鼓星期一一

一切障l凝物均已情[踪，包括海港及停泊所的出λ口在

内，且萤用遗较最徨估营「戴榻筋恬一一低三分之一。

八.於秘鲁畏强出一九五六年十二月二十三日的

筒赂[AJ3的2，附件垄〕雄，有些圃家的政府分别垫付款

咦供清除障碾物之用。我圃政府踏款五OO J OOO美

元;各圃塾付的圣部款:~共建一~，二00，000美元。

顶在的诀蘸草案胳情渥各有阔圃政府上边所垫款畏。

九.丹要政府本来深盼清除障破物工作的费用能

完全按照大啻所宣怖的性置费理，自pj言是-倒由聊合

圃及以聊合圃名费所徙事的工作。舟奕政府部属，道

肇黄用膳由聊合圈本身负檐，按照瞬舍圃大禽就本祖

撒挫常萤用所遇遇的分操比额去操眠。道模也献有道

攘，方能去示此~偌大工作保由世界人民鱼黄承瓣，芷

保属全幢圄家的利盘。事黄土，世界上设有一锢圄家

来匾接或间接受到遣词中断多月的提失及受到重行阔

放的利盘。根攘道些不容否郁的事赏，知人能反盖骨唯
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一
…正常:淦擅自[JJ寄:束用本拙.础分摊比烦来吉普=措l出需款项

债主主}即合圃届全瞠啻虽因所鱼的{责捞。

一O.丹.~政府如於未能做到此黠罗自II除了'使ftl!

汩的I直接使用者一一削圃陈航延公司及租船者一一-负

荷此项贸用之外找不到其他方拙，深戚失望。丹委政府

提辑·远程fg平诀掰法不但有欠公卒，立主照示圃陈闹不能

合作。航道公司及租船者通边;岳、同王国橄付的百分之三

附加脆在多数情形之下一←瞰然未必完全如此一一脂·

由它刑自己做付，增加其凭据。

…一.除土撞一黠外，某些回家的¥m~主者所受影

辈辈势必鞍其他因载的泊茸者篇大，因此，运宿费序法温

份黯重伍iJ置，有欠公平。但丹~政府於样加者靡之後，

深悉按照目前情形，除了秘番景·所不得已提出的jg平诀

蹦怯之外，事宜上别击民主~fl也蜘法。

一二.因此丹要代表罔跟不热烈赞成提出於大舍

的诀爵草案，但仍J悔投票予且支拌，我的希望业课信

全髓有阔圄束脂，忠贸合作使其本圃船舶及租用船舶温

守橄榄百分之三掰法，屈行善祷。丹葬代去困所战的

票便是w.此篇报攘的。

一三. Mr. COOPER(蜗比瑞亚) :看了秘番景阔

於清除蘸伊士湿?可障碗物的丰民告茜(Aj37 1 9]志强，人

的不得不戚置到完成此项工作的迅速艇悴以及生命典

物资提失的i怪徽。秘寄亘-典General Wheeler及其所属

瞄虽轨行大宵阳於清除去E阿障班物的命命切贸迅速值

得大巍的钦佩戚甜。

一四.大啻於崩布命今後l睦焦黄辑措比JJf工作所

需费用，所以适件事舆某一圃或某避因知阔。

一五.我问注意到秘雷击丰民告曹内就他骨者!霞篝

措清除莲问l哇版物所需黄用的各稽可能瓣法，最直: 1靡

合理的方法便是他所提就莲阿通行榄{IEl股百分之三附

加挠的建前。相比瑞亚代泰国壁得使用理洞及受莲问

z惠者臆供枪，锥持莲问的黄用 ， 因此f思路比项建蘸最

筋切宜。

一六.我圃政府完昼同意比型建截，立在路投票赞

成巴西、伊朗、茹律寅及泰圃代去圈提出此项建前的

快蘸草案(AjL . 238]。我的希望远惘草案若不能一致

通趟，至少亦可撞得大宫大多敷的赞同。

一七.我何豆希望秘番E於大食通通道徊草案授

予必要的榷力徨，不致在黄施草案峙遇到殷重阻确及

困黠，盐希望他能再度以在此次中柬危棋中虞理各程

事捞峙所去强的迅捷放卒，筹措清除;即可l暗1艇物的政

用g我例预币兄{也此项新工作的成功。

一八. Mr. WADSWORTH(荣幸I]坚合珉圃 ) :美

罔代我回傲附在其他代表圃之後，割·秘茜岳清除藤伊

士遛问降1且物，恢徨圃陈航j茸的盟劫{制击，表示敬意。

美圃代表圈亦欲望母比我清除障舰物工作有重大贡献的

人例致敬。

一九.我俐在大窗锦.十一届食:寄截遥榈阔题及投

J陆秘番景滋行清除迎词l障版物 〔诀前束→一二一 (十

一)】峙都以路清除工作需要很丧的峙问及浩大的黄

用。但大啻仍投榷秘茜才是照册。现在大氛勤於清除工

作能如此迅速完成，且费用q疫任何人所面测的篇少间

谍tIi.iZ慰。本粗撒在秘苦岳馈尊下负起重要建鼓佳藉，远

不迦是一捆例子而巳。

二O.大食现在必~操取行甜言革措清除l瞪眼物的

由用，清借债藉。大家都知道秘番景及持多圆寂的政

府柴腿就道锢罔题研究其他一切可能操眠的掰泣。秘

番景向大食提出黯然是最公平及最易於宵行的军事措但

由方法，自P勤遣词;单行税增加少许附加助以磁所需艇

蟹。依照美i萄代表固的自且，附加税使清除i坦问l哇{蜒

物工作的主要受惠者焦篝措槌茸茸任，里路公平。道

理方法也易於宦行，因提稿的附加I批撤损倪少，鹊现E

f遇酶影辑， 主生操我俐的了解， 斟於ill1 fpJj监航有主要军IJ

窑闹悍的各圃政府骨表示赞成比项越哉。有了运植赞

助，此项建商品能顺利宜珉，宫知阳题。

二一.因此美圃J降投票赞助费稿中的逼榈诀鹊草

案(AjL . 238]。我阴谋信昼幢啻虽圃J阵合作以窗施逼

件提案，使j酣合圆匪奥吁)I国利桔束最有建敌意味的一

章。

二二. Mr. SOBOLEV (蘸椎块ffd:青主巍共和圃

i酣邦) :大食己俯恶秘害是明於清除那伊士j1U河j~审服物

的辑告番(Aj37 1句。辍告番带路情除i障n挺物及快在由

於1蹄合王圆、法商商及以色列武装侵略埃及而中断的

正常航遛所需要道行的组大工作。同峙，辑告嚣提藕

就毡阿通行榄另征百分之三惯付清除障1斑物的黄用。

巴西、伊朗、茹律寰及泰圃代表圃提出了一件诀蘸草

案(AjL . 238]赞同秘番畏的建截。

二三.蘸睛勤於聊合因篇清除藤伊士l!l!问障i凝物

所探措施巳於大食第十一届食前前本问题峙理明立

据。蘸聊代表圈部属它目前服~重申比瞌立榻的要黠。
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二四.黯]蹄勤j片荒草伊士涩、网恢缸正常通j扰，不受

阻礁，深篇章瓶。殖民主毒是因家一手造成的所言自麻伊

士罔趣事窗上保险i一九五七年四月二十四日埃及政府

班去宣言 [Aj3576]及嗣後表示顺接受因陈法院管帖

榷方施解诀。

二五. ~在]蹄代表阳性意到I陆合玉圃、法lUi!四及以

色列韭J埃及的侵略柑某一耀消嗣GZ徒，称伊土边问日

在其合法所有人埃及的管]1哺槛下恢但船舶的自由地

航，不受阻断，借圃|黯贸易典范itj!E及使用j副虑重要71<.

道的许多圆寂服藉，茧戚欣慰。

二六.秘鲁是丰a1!r誓言羊逃荒草伊士;坦问阻内必须清

除障磁物，仰.可恢f复正常交通。{且丰a 1:'f Toit不但未提起

造成j旦河防j塞不通的原因，业且越悖乎情理地强调

聊合王圃及法商西割情|绍~l哇{脱物工作的所预茸献。因

此，辄告番货黠上JI守兔阴塞j盟问Z茸的因呆就成献;在

主挽起问自由远航的圃泉。黯j蹄代去圃弊蜷问;在此程

蹦黠。

二七.否在j肺代麦田也问模本能接受租吉最阔於3革

措清除1器伊士;旦河际版物.JI!~用的正Ili哉。秘~:*:陡i哉韭'J

器问j且行枕加征}牙分之三捕借此叹:由用，悔宫点，剧增

加昼幢使用;旦河圃束船舶通洒的捐;陋，剖'快!瞧鱼j坦问

l咀断之直者~i~受此随行励之窑者不加阻别 。

二八.大巍必须承诏郁吉I庚的屈;英典现代圃|黯战

最重要的)JiUtlJ相提隅。依照剧|黯讼，化侵略坪行的回

家不但脂凭此穰捍行的政治责任，主的醋筑物Jj)~'J:伍。侵

略圃罩|蹂{受怕就伊土边问I!也所造成的m窑的责任设有

法律、道蕃或其他理由可予以赦觅。同牒，追随3主任

Z也没有理由可加在其他回家身上。 其他回家不但应如

侵略，盐均因麻1¥土;旦河航船交通币;也受归失。

二九.因此，瑞j饰代我l副1幢横郁瑞由於J面h合玉圆、

拉葡西及以色列侵略埃及所造成的一切齿用，包括清

除藤伊士Jill河l障慨:胁的黄用在内， )，在 III ~Q.侵略掉行的

国泉圣部负隅。此理捕愤清除|睡眠物费用的掰法才巩

固醋法基本原则及意章规定相符。背其是道些.原则等於

挠附侵略因之侵的献伊士i坦问l瓦;它刊的侵略行勘使

苦于多国家及圃醋贸易舆航行均受重大损失。

三O.根攘上边原因，器[;1肺代炭固不得不理明也

不能赞助秘喜庭阔於道4圆周趣的建言语，主主;阵脸去诀诀

蘸草案[AjL . 238J峙聚榷。

三一. Mr. WALKER(澳大利亚) :我相信大京都

骨注意前璐蘸聊代表阔於侵略所"51坦的捐窑I.rm由侵略

者;民据估但货用的;在且。世界上有前二步地方都施用此

项主握。

三二.澳大利亚代去圃亦欲向秘菩提、General

WheeL町、 及一切参加合作， 使清除|睡眠物工作能迅跑

完成及费用低於预料的人问政敬。远是由於十一团属

此项工作封J肺合阎部付款项的精果。澳大利亚便是黝

I即合|蜀垫付款项一一就晚大利亚而瑜， 共边一百离美

元一一的困束之一，茧戚荣幸。

三三.大食所赛前的诀满草案保阔j玲{贯毯上也垫

;放的脚法。澳大利亚本主R主提楠f自攒法臆战略I肺合圆

的一翻毒草·滞，而不是用吉野宜陈粗迦j1H洞的贸易典航遇

舶舶做棍的方式。但在常前情形之下，道程方式似厨

最路可取，立k报;岳可陆保构於三年之内f配器垫款，因

此懊大利亚代束阁赞成此项越旗。

三四.比稳脚法在1*t上保由贸易或商柴有朋迎网

的网家或艇讲回假撒付惋徨j革汩的主与用。道…黠克可

强调藤伊士;坦问保属回|黯航路的性贸。

三五. Mr. ULLRICH (捷克斯拉夫)大食现收到

秘杏岳阳於清除藤伊土j吕洞障Tj屁物的朝告番及四团代

我圃航运烟问题提出的泱藕草案。草案棋攘辄告苦而

来，宜睽土路向大宵提高安赞同秘嚣，庭的建言语，郎~f温

迦注间的船舶微收附力n脆，藉启l愤付清除l睡眠物费用 o

依照此项辨沽，船舶通j晶题河→律须撒百分之三附加

枕，存λI附合因事故幌内。

三穴，捷克代表圃甜、届比槌吉普措费用辨法典]肺合

阔挺起;罩掰法相同，保H守主主指使圣瞠啻只圃承受。可

是，此项辈革将理l眼由i5j也茸用的国家负擒。需要、清除

障11屁物及恢夜航遮宦属:9!、法、以三阁侵略埃及的柏

果，致使，郎须清除水道陪{艇物， 1!摩徨其所受损害。

三七.圣世界都知温J酣舍王国、法阔西及且色列

强自rf'受II悔的责任，大食许多快融架内已提到此黠。根

愤公部的因|踏法原则，租圃睽琛f于一一侵略营然属最

般茧的i葫陈罪行之一一一的回家所负重要使果责任之

一自Pi毒凭据:比租罪行所造成一切物贸及其他捅失的黄

用的辈革祷。捷克代表圃巳於大食第十一届舍中棋攘此

项原且Ig靠朋蚓·埃及渡勘侵略的回家腮借付它刑所造

成的一切捆矢，包括清除藤伊士边问障艇物及修徨受

损或被毁的息网技偏， {卑可恢徨使用所需要的费用在

内。

三凡. ;1且;虽所捷的诀前案j博使圣皑踵而使用因供

始清除注i同l暗礁物的费用，包插iZi烈谴责英、怯、且使
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路埃及及因蔽决侵略致使航涅中断而受幢大损失的国

家在内。道有，辈}理河道航征收附加税所肇款项一一侬

照秘害丧辑告菩内供桔的资料，毒草款E胃膊洼五00，

000美元的组大擞额一一甚至腾用以捕{贯瞒合王圃

舆法商西，换言之，即引起此程黄用的因素。

三九.捷克代表圃韶、路通通道徊草案，胳殿重建反

圄醋即保罔必~雄持的法律原则。根攘土也理由，捷克

代去固不能赞成向大啻提出的快蘸草案[AjL . 238)。

四O . Mr. GEORGIEV (保加利亚) :保加利亚代

表圃做就大曹的道捆咦目作一筒罩眼边。

囚一.保加利亚代衰圈射於清除黯伊士温河障J艇

物所做的工作深言是嘉静。我何看克道储重要7](道在埃

及管理之下赤讳'妥善，至嬉欣慰。

四二.我伺知道需要款项以阔支清除工作的黄

用，我伺骨撞得贷款。我伺盟在必须究得款要以借渥

货款。

四三.但我伺不能就此停止。我伺宜腰使引起提

失的回家撒付逼些竟用。我俩都知道若献增加通行榄

而不使运些圄家借付损失一一-莲问E遭受损害是它的的

佳略行第所造成的一一腐·殿重建反圃赔法注在道摆阔

题上制造自P茹危险亦圈可庸的先例。汩且增加通行植

等於使圣髓回家及一叨人民分措清除莲问障幌物的费

用。但他伺不臆兔搪J主反圃赔法的#法行筋的物置责

任;腥凭此程寰任的是侵略圃。

四四.根摆上边理由，保加利亚代表国将於麦诀

诀藕草案峙粟撞。

四五.主席:本席理以巴西、伊朗、弄律萤及泰

圃所提泱蘸草案[A/L . 238J付去诀。

·决或革素以五十四祟卦零通.毡，奈榷是T十九。

四六. Mr. ENGEN (挪威):我欲就挪威代表圃

刚才所投的票作筒罩就归。挪威代表圈之投票赞成阔

於清除藤伊士道河障赃物的快蘸草案是根操一~了

解， ~p~提蘸的附加税腾·且同捷方式及怯照征收租常通

行现舆捐耽的同捷商棠倏例轨行。若不自能§做到此黠则

有芭接利害阔保的挪威航棠舆商莱代寻袁是辈揭母於宦施本诀

蘸案应

捍不童行考靡道锢罔题。

四七.清除湿润障晦物能於短峙期内且少苦于黄用

完成瑞草草参加比:9{工作的蚕惶人员的努力。我要附带

理回挪威政府墨等他的所作的努力课教嘉静。

四八· Sir Pierson DIXON(聊合王圃):聊合王圄

代去圈之所以韶、筋可以赞助刚才通通的诀蘸草案是根

攘下边原因。

四九.第一，聊合玉圃代卖国部姆大青授榷秘番

景憧主E浩行清除莲问障;凝物的黄醋措施，至筋E齿。

秘害是幸在告害[Aj37 1 9)内楠，瞬合王圃舆法商西在i撞

伊德港所做的捕除障l班工作可减瞌喻合国打捞船舶的

任藉，聊合王圃代表圃勤此殊戚欣慰。我伺能在聊合

圃主持下耀摘此咦工作，亦琛在l嬉慰。秘菩提及所属

瞄虽斡楝忍耐使捕除工作卒届於戚，聊舍王圆代表圃

追随其他各代表圃谨向他伺致献擎的敬意。

五o.其决，珊合王圃代表圃韶、篇秘番景属邂施

拖延峙日起且，在服榷锚圄内在L腑舍圃的借用， a蓝得

所需塾款，王若$恰宫。

五→.第三，聊合王圃代表圃器篇;在保愤道垫

款一一瞬合圈属借用着想必须{贯注垫款一一的各稻方

法中，最公平的真温於由受莲问重行嗣皮之窟者负馆

此项费用。我不敢言克道是一捆容易探取的诀窍。此项

诀克牌使英圃航渥棠及其在亚洲、欧洲、澳大利亚、翻

西商及其他各地的服客集搪埃及政府封铀湿河所引起

的费用的百分之四十左右。聊合玉圃不负封锦题河之

置，且英圃航道棠营峙霄因此道受重大艇搏捐失。}酣

合五圃代表圈常熬不能勤此项瓣法戚莞椭窟，但我已

在温我刑予以接受是因篇在可行的各程掰法中，道是

一捆比较萤强人茸的。

五二· Mr .CARBONNIER(瑞典) :瑞典代表圃之

所且投票赞成大禽强在通通的诀藕草案是根攘典挪威

代表所提的相同的了解。

五三· Mr. EBAN (且色列) :就刚才通边的诀i能

案的甜甜艇遇看来，照然可克道捆诀藕案完昼是酣於

去年阻止船舶航行藤伊士遣词的物置障l菇清除阳题。

清除物置障础连绵聊合圃，尤其嬉秘番景舆General

Wheeler ， 却於快使圄醋贸易的重要贡献。

五四.晴合圃各横嗣宵一再赛蘸有阔蘸伊士遣词

的法律罔髓，但道徊流言蔷案盐未提及此黠。法律方面

的等轨仍未解诀。寐伊士莲河目前情形仍不合法。一

九五六年十月十三日去昼理事禽通通的六捆保仲 [SI

3675J盐未完叠轨行。悻件之一篇雕伊土渥河臆自 由~

航，毫知公阔的或隐蔽的政祠，比黠包括政治及技街

方面在内。再则，安圣理事食营於一九丑一年九月一
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日第五五八我啻蘸峙前埃及取滑勤一切商恶及货物的

限制，不首肯其赴任何目的地。道穰限制向知取情模器。

五五.因此蘸伊士道词的障幌物雕艇聊合圃清

除，但逼问所在地的圄家f~j未接受聊合圃所提一切船

舶及货物，不揄其赴任何目的地，均得自由使用遣词，

不受眩耀的要求。

五六.若干峙蕉，远锢罔题未受人向注意，但聊

合圃不臆忽调是比蔑掘圃隙法行筋所可能引起的危

险，尤其是道程行篇是以交鞍及鞍爷的事商篇根攘的。

且色列代衷圃嚣及遵问管理情形仍未遵循法律，不能

赞成大禽刚才通涵的诀前草案。

五七. Mr. SCHURMANN (荷菌):荷商代去圄

舆今天上午少敷代表在大窗内隶示的意克相同，亦部

娟聊合圃{贯道某些食只圈垫款的正礁盟章法臆由聊舍圃

扭操预算内通常征收方法征收艇贵支付。但我刑四滕

用此程方法解诀本阔题课嬉因雕，因此荷商代衰圃投

票赞成道锢诀蘸草案。道徊草案所主挠的解诀掰法知

言自如何保鹰强调题词及其遇去清除障破物工作的圃醋

性贺。

五八.我欲指出侬照诀带案内的解诀瓣法，秘番

畏绸焦黄陈轨行诀帮霖的任藉。他常然必须撞得埃及

政府及昼髓辙款圃家的充分创作方能完成此项任藉。

我希望各圃将充分提供合作，盘就秘番景顺利完成其

任捞。

五九.主席:本席宵勤於清除温河障1艇物工作的

扭瘟部署舆完成表示深切戚甜，盐理阴森伊士翘问能

重新供贸易典航遇之用，~筋重要及值得欣慰。本席

课信上面所挠的商可代表大宵的戚想。

六O.本席亦希望大宵刚才所温温情握各圃政府

斟清除障破物工作垫款的掰法，可藉啻员圆的合作而

同藤迅速地宜施， f卑可惜渥黝聊合圃垫付的款项。

蔬程项目三十七

法管多哥商之前途:、武管理事舍

丰民告警(磺完)

聊合圃法管多哥商前管饵土遐思事宜

事员之望室主事(;啧完)*

六一.主席:聊合圃法管多哥阔前管饵土撞肇事

宜幕虽将用知缸名投票方式愚息，不艇温提名手捕。

*酣第七二七~食戴。

六二.各位代衷凿言己得在第七二七夹禽蘸峙三式

投票仍知精果徨班期取诀赏峙的各{民遭人曾篇大家所

黯悉。本席魔得臆以本人名普及以大啻名巍勤於Mr .

Cohen及 Mr . Nunez J酣合表示退出候嚣， 因此解诀了

大舍的困雄，去示戚甜。

六三.依照融事规则第九十五4雀，比我啻蘸脂·息

行三戎知限制建豆豆晨，强阔始皇再行第一式投票。

Mr. Elkohen(摩洛哥) 及Mr. Schuω41盯?

主席靖任榆祟员。

王罪行品也在抗暴。

i是J喜F息鼓 : 80

j盔祟 : 。

有效祟主主: 80

菇榷: 4

参加投票人数: 76

法定多数: 51

候选人各得祟数:

Mr. Dorsinville (海地) ..................的

Mr • RaIz Bennett(瓜地属拉)…........ 4

Mr. Khoman(泰圃 ) … ..

Mr. Cohen (主管商管及弈自治镇土

情辑部:1z是)…...

Mr. Bozovic (南斯拉夫) .

Mr. Dorsin'VilIe(海地.)技法定三分之二多数粟 ，

膺迫竭聊合圄法管多哥踊记管领土迢来事宜事员。

六四. Mr. ST. LOT (海地):因陆. DorsinviIle

未到宫，我m以出席大禽第十二届青的海地代炭圃圃

畏资格黝於大食以如此多的粟敷渥丢在陆. DorsinviIle

搪任瞬合圃事虽，监督法管多哥菌下眉立法啻藕的最且

撒舆撞事，抬予海地英大光荣，去示海地代丧圃戚甜

之悦。

六五.海地代表圄可向大食指保它所推遣及赋予

重任的事虽胳揭噩棉力有以副大舍的信在。就海地代

表圃而擒，它盖得大啻刚才所投的票可反映它勤海地

胜聊合圆代衷圃一般强度的嘉静。海地代轰圈的-艇

踵皮f毒烟黝忠富於意章， 抱定客在自舆了解精神以霓取

可礁保各圄罔典人民罔亘有正赣舆粟能合作的方法。

脯诗舍言是程序之诀定

大命依照或事规则第六十八恃泱定不对前第四，

第二及第五岳员命根告害。
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iI·副主项自三十九

大食第十二届食:基幢食言在

是一倒懂束撞到最佳解诀的朋题j躏括所在是此强解

诀者求其圆满典持fA，必须建立於讼律舆正藉之上。

我管索玛利雨就管{{t{土典l呵比西尼亚阔

在艇界问题:阿比西尼亚政府及幸运大利

政府之辍告

第四委民食丰民告普(Aj3796 )

六六.主席:本席於前第四委且由相告凤5克雷

在前臆向大青辄告:本闹翻有阔各方菜已建成胳截，第

四委虽啻提前大啻边边的诀i横草案正文第二段内的接

l照地位l睦捕λ"挪威圃王阻下"字棒。

第四委员争权告员Mrs . S kottsberg Ahman (瑞典)

提出要员命权告苦立在楼言如下. •

六七.第四委虽宙辄告员: Mrs. SKOTTSBERG­

ARMAN (瑞典):我暨得我可以肯定地就委员宵备委

员骨就适倔困雄而重要的阿比西尼亚舆辈革管索南利菌

商管假土陶醒界阳1m努力究取各方能一致接受的解诀

瓣法。由於委员窗叠瞠委员，尤其是阿比西尼亚舆蔬·

大利代我固的合作典和解精神，各方的努力得到了成

功。委具宵於十二月十二日夜间阔由峙→一道是大食

主席建融的棋止日期一一提出诀前草案的商扭捏集人

撤阳也~l~的草案，聊合提出一件折中提架。被者郎船

委虽宵一致通j晶。机

六八.主席:本席理;略选究大宵的第四委员食

辄告喜[Aj3796]内所就诀藕草案付我诀。

拉 f央i&.羊隶 卢王之通通。

六九. Mr. PRADO(厄瓜多) :厄瓜多代表圃投票

赞成大舍刚才通通的诀融草案，是棋操我在委员窗内

投票峙所融竭的原因， fWR亥革案脏极有阔各方完圣同

意，厄瓜多代号是因不得不尊重赞方窗事人所自由连到

的快走。

七O.不逝，我脑意大揉眼明明睐:厄瓜多代衷

圃所投的票诀弹预先肯定凡筒土譬踹必~探用和平解

放时t击，厄瓜多勘於现在或j冉来舆它匮接有阔的疆界

阳耀宪圣保留它的立:房。

七一.最强，我亦要藤田厄瓜多代表圈部嬉前丈

第六段内ill提到臆求最佳解诀，是不僻的。道一段臆陆

切去示此程阔题的最徨解诀臆棋攘正毒草典公平。道不

七二. Ato Yilma DERESSA(阳比西尼亚) :本项

目樱周指示大由所面酶的是睡界罔题。我不必强调一

捆很明阔的真理，那就是任何圃界阳题窗然蚓於疆界

所部j分的那些团泉特别重要。就归I比西尼亚舆棠，电利

商阔的疆界罔1m而苔， H毒虫已使此项目.四更属明额。

七三.遐有，我都属如疆界阳题一榻的重要阔翘

槌!是十分棘手的，需要高度事问串融 Jrn]"施得解诀，远

也是明剧的真理。

七四.大宙的时揄正符合此植情弊。运些时揄凰

於法律性置，盐特别做引五十年前规定雨圃醒界的法

律文件。

七五.逼些法律性的刮

t拮去律解j障障。 阿兑西尼型篇求迅主瘟E翻定疆界起且， 不距离

放禁甜甜或解诀的希望，提蘸立即解诀j言些法律要黠。

解决了道些要黯之徨，曾可毫知困黯t也侬照一九O几

年公的规定及其施固立自11於地面上却j走回界。阿比西

尼亚代我回国属逗倒理由投票赞成大食所替i鹊主强探

用公睡?程序以解决拔fil~阔髓的诀辞呈草案。

七六.大家都承部道榈罔题脂强部解诀，因此，窗

事人不!瞌抛寨j晶去两年燕富起判所璋的道:展或企圃推翻

荣艇路融的解放组If.怯，以耗费峙闹。我毁得阿比西尼

亚之探取比程立捞再度切赏程明它抱定诀I t，...傲求道伺

阳锢徙蔼解诀。

七七.阿比西尼亚政府翩到上迎各黠，业部属诀

雷毒草案内所就程序臆可解诀一切困髓，煤盼即可浩行

於地面上翻定疆界，解决此项争端，使暨方均能满意。

七八. Mr. DE CLEMENTI(蕃大利 ) :巍大利代

号是圃希望刚才温边的诀蘸草案可解决阿比西尼亚舆隶

属利酶阔疆界塑j分罔晤。大舍负起了黄任，藉若干伐

。隶圃的和解强度舆陆富有效行勤，己能就逗榈罔m建

成诀蘸。我代表费大利代去圃及隶属利商人民向它问

我示就挚的戚甜。

七九.蕃大利代去圃特别戚组除快的一黠便是挪

威圃王睡下肯接受快融案所就蒲他指派公断怯庭的任

藉。蔷大利代袁国事就商挪威代炭圃j降毒草大利政府戚

甜主意韩遣回王睡下。
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八o.我诀拮果的一致情形桔子我刑莫大希望。

我刑固然尚未解诀道榈阔髓，但已向建成解诀的站在在

解拱了另一阳段。

八一.就茜大军I]的茸任而揄，毒草大利代去圃l剧意

向二人:食保程:毒是大利J政府揣舆逝去及解诀的第一期程

F莘峙一一一第一期程序保大食以前在其榷力施圈内所诀

~--相间，力求i国满完成大食交柏它的任藉。巍大

幸U踊:路了民族间的善意了解及圃陈合作典和平完成此

项任黯以求注到公正解诀。

放程项目二十九

技俯协助方案:

(a) 艇、阿暨前I:舍现:事食丰民告在 ;

(b) 部 口J技iiI时茄l!;JJ揽大方案资金之分配

刻:(: 1*

第二委员俞辄告iE} (A/3759及Aj3769 )

第二委员争权告员Mr . Hadwen(加宇大) 提出委

员命权.!，t-苦〔矿jJ759 ， Aj3769]， 立直将言如下 :

八二.第二委员宙辄告具Mr . HADWEN (加拿

大) :大食所替荫的雨徊文件锦第二委员食蚓括台圃

技布l~r l茹助方案辞刺辑谦的精果。 道雨榈丈件亦可反映

委员由黝核方案~r隙工作的典趣及其割此项工作的支

持。

八三.主席:本fl(I!且;自·诀前草案 I付号是诀。南件

草案·涉及战书liii路助描大方案所需很贵的需措网服，甜

甜二委员啻31姐告节[Aj3759J内。

块古在草常 I以，七十五羔卦零通迹，号告榷者四。

八四.主席:嗣於聊合圃扶俯惕助方案的诀前革

主~Il霄脏第二委员食一致通迎。本席可否部篇大食亦

一到:通迥蔼榈草案?

诀官在苹隶II组一致通通。

八五.主席:羽荷大食注意第二委员肯在其阔於

-器、可一九五八年皮技非Iii协助损大方案资金分配费Jf.1.去的

朝告·喜[Aj3769]内所建i嚣的诀棋草案。道榈草案未艇

载诀，除详任何食虽因欲就明投票立捞，本席并寄韶其

鸪e由大食通题。

济古草草常常挫一致通通。

族程项目二十八

童艺展落後回家之艘满截肢:敌器J附合因程

情读展特别基金阳题:存放委员舍最後

丰民告番及楠充辙告;在豆瓣毁敢1:食理事舍

之建言在

第二委员由辄告器: (Aj3782 )

八六.第二委具禽丰员告具 Mr . HADWEN (加拿

大):任何辄告且提出他的委员由一一句主站在是第二委员

舍一一所韶、锦涉及重要罔髓的部告嚣CjA3782J均胳

戚蜡荣幸。

八七e tff二委员肯在靴fE番内就三侧主要阳题j垂

成了诀截。第一锢愤及人口罔题;第二但1是因l黯商品

阳题;第三翻i路需措政展落後回家随讲授展朋·需艇由

阴暗。有翩道三捆罔题一一尤其阔於;最梭的一榈一一

的诀蔬菜，可就是大常第+二屈窗所掠取的最重要及

最躏掘的行勤。

八八. Mr. ROGERS (加拿大) :我强加膊加拿

大代号是固黝有 mm圃l黯商品阳题的诀前草集 B的投票立

据。

八九.加拿大代表圃於大食工作到遥遥捆陪段之

隙，若摊主是得必主桌前明我仍勘第二委员禽就本阳题所

挺快前草案的投票立据快不脑前求挠言。我欲简单地

就明何以必须强调加拿大政府特别重顽固醋商品罔题

之故。

九o .第一，就贸易拙顿而擒，加拿大在世界各

圆内催我於美利坚合我国、]肺舍玉圃及德意志聊到 1共

和圈。也宫F茧重要的便是加拿大的主要输出均属初版

商品及基本蛊品，例如大费及其他般物、印丰民瓶及其

他木料蛊!fl.以及各程碾蛊。

九一.其决，加拿大革进於且改善商品市据情况及

穗宠圃陈商品锢格筋宗旨的圃赔行勤课嬉注意。目前

有效的回醋商品回定共有三件:圃醋大姿梅克、圆醋

食糖胳定及圃醋锡悔定。加拿大均璃道三锢'路定的接

署圃，盐且我提得可且公平地带，加拿大在贯施各梅克

及增高其效率方面蘸了一部份力量。我相信服有另外

四徊国家， 1M澳大利亚、地利峙、法商西及荷商，参加

寇三捆路走。嚣有，加拿大政府於其翻一九五七年十

一月五日秘害是通固的答覆内表示脑参加甜甜有知可

能精精髓於某路程弗锡金属的圃隙摇定。
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九二.我之所且荷大啻注意遣些事宜，是因篇加

拿大於第二委员舍去诀翩於圄醋商品罔趣的诀前草案

峙粟耀，且属於大舍去诀寇徊草案峙再行囊撞。加拿

大於辞加研究之後器简它黝於道锢草案有群多困黯，

不能予以赞助。我M踊提到道些困雄。但道些因费住益

不太睦茧，不致使加拿大必须反勤道捆诀蘸草案。

九三.第一，诀蘸草案似默示圃陈商品略定儒解

诀圃睐商品罔髓的唯一或最好的方法。加拿大政府一

向部篇就每一商品分别商洽筋鹿理商品阔趣的最爱方

法。此外，若干商品睡温宜於精桔圃陈锦定，其他商

品则不然。另外建有一些商品则最有嗣圃政府不能就

其建成一敖酶蘸J若傲使圃陈商品摇定能直醋施行，此

程摇言器是必要的。

九四.加拿大代去圃遣虽是得道徊草案似韶圃陈商

品贸易委虽啻篇鹿理商品罔趣的主要榄脯，也静是唯

一的梅醋。槌悴暨批食理事窗蝉特别促前各固政府注

意可丹等商品罔题向核委虽啻提出，但远今向如一固政

府向其提出正式申藉。

九五.加拿大代表圃蛊得快需要来除了建藕捕精商

品悔定之外盐臆提及解诀圃陈商品罔题的其他方法，同

峙臆指出圄醋商品贸易委虽宵盐弈有助於时揄商品阔

髓的唯一圃醋槛睛。阔於遣一黠，我可特别提出多戴

主要贸易圃均筋辅的圃的回槐暨贸易媳搞定;圃蹄商

品罔题通搜悔稠委虽食;及握食蛊荣革且嫩的各商品研

究小艇，特别是遇剩最荣商品应量瓣怯罔趣的研究小

扭。

九六.我要附带提起加拿大政府已同意於一九五

五年七月圄醋商品贸易委虽禽遣主黑暗路边摆候温圃;

它盟在是普委虽宵的一徊磺植参加工作的委员圆。

九七.最後，加拿大代表圃部属草案内阔於改善

圃醋商品债格的一段措辞略嫌费解。我盖得大家都赞

成改善圄醋商品债格的主强，但加拿大代表圈勤於艇

酶暨祉禽理事售可能带!Ni提高一切圃醋商品慎格而不

顾到某些商品的特别向题盖住去同意。

九八.我很抱歉费了大禽道许多畴阔，尤其是在

甜甜的道徊陪段。加拿大代表固虽得臆部重薯归勤诀

蘸草案宗旨的熟烈赞助。同峙，加拿大代去圃吉思路草

案措陆脂真正暗地反映大宵及加拿大代表圃勤窗前圃

醋商品罔题的课切回心。第二委员啻在工作精束峙才

智蘸嚣徊阔髓，阜L鼓不能就草案的措静建成悔需要，加

拿大代表圃亦不得不去示遗憾。

九九. Mr. THOMSON(澳大利亚) i 我做预先前

阴澳大利亚盖骨嗣於研究圃际商品阔盟的泱蘸草案B的

技票立据。

一00.澳大利亚勤圃醋商品罔翘密切明心，业

在尊找道些罔髓的黄原解诀掰法方面曾企圃盎它一部

分的力量。因此它常然黝道4固诀雷毒草案的用意深炭同

情。草案的用意在强调苦于多主要撤出圃，尤其是政展

落後圃束，封不利於其贸易储件的最近键化的噩窟。

澳大利亚部属它可以在第二委员啻内赞成道捆泱蘸草

案。

一。一.遣徊草案是以前雨捆诀蘸草案的!&悔罪

案。提出草案峙委员宵正在憧忠精柬它的前程。因此

提出草案舆交付去诀的期间弈常短促致使澳大利亚代

表固不能徙容精示本圃政府，及就草案规定探取最後

立捞。

--0二 . 如凿初峙罔尤静， 澳大利亚代衰圃得舆

本圃凿周作迪曾向恰及在第二委虽窗内作充分甜言命，

它便要向其他委员回建需要幢大草案施圄。它便要建蘸

挫碑暨触食理事窗l监考虑圃陈商品贸易委员啻辄告番

之外，另行辈的撞食最棠粗撒及其所属商品罔m委员

食睛於遣4固部内的工作，阔榄暨贸易媳悔定精构圃第

十二届啻内的有阔剖·瑜，及圃隐商品罔题j晶酶'路稠委

员禽朝告蓄。

一0三.如果赏峙峙罔无介的菇，澳大利亚代表

圈亦要借梅售卖示它的意且，指出J.fm使阔於圆悔贸易

舆商品的各政府阔祖辙邂亮工作上的重叠。但我伺串

俯赞成目前的诀需毒案案文，眼希望艇掷暨批审理事肯

於摆照诀前草案B IE文第四段桶搜所需文件峙参酌澳

大利亚的意晃。

一0四. Mr. HASSAN(藤丹) :拙在最柴圆的立

榻上，藤丹斟於圃醋商品贸易闹起及其展望课戚舆趣

舆阔心。因此藤丹代表固不但赞助主强研究圃隙商品

罔趣的诀蘸草案B，盐且共同提案人之一的聋格，深

切注意甜甜的情形。

一0五.森丹代表圄承韶嚣徊草案朋籍和艘。不

能完全符合我刑的顾望。我问本来希望召集世界艇、碎

啻藉， {卑输出初极商品的蛊棠圃得坦率地舆i陆λ初触

商品舆原料的工棠圃常面向前此摆阔题。我俩本东道

希望聊合圃昼幢禽虽圄参加圃醋商品贸易委员宵，立t

真有效地提供合作。
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一0六.庭在目前的情况下，麻丹代去圃赞成道

捆诀蘸草案，部筋道是一捆折衷案文。我刑散jill就意

增滥舆穰定商品俱格的一切努力。我向主要向聊合圃槌

贪蛊棠粗撒在藤丹的功精致敬，盐盼望能在道徊康大

工作部向内撞得更有效的恪助。

一0七.但藤丹代去圃注意到握最祖撒研究小舶

来:膊棉花包括在内。棉花属寐丹主要出蛊之一，亦属

聊合圃群多审员圆的主要出蛊。我刑希望就此项重要

商品的研究不懂限於圆赔贸易方面的债格典生蛊罔

髓，盐臆包括最棠、灌献舆温输等技街罔题。

一0八.因此藤丹代去圃献;且拥於研究圃醋商品

阳圆的诀言荒草案B，盐希望道献是因隙阅就此一重要

阳题互相旨在商合作的第一步。

一0九.主席:大食强膊就第二委虽啻朝告喜

[Aj3782]内所就三捆诀截草案罪行爽快。 阔於人 口 罔

盟的诀藕草案A骨艇第二委员食…致通逝，本席推想

二;k食今天亦胳予以一致通温。

决前‘革常A常在里卢致通匙。

-一o.主席:其?k.属阔於研究圃醋商品罔题

的诀部草案B。加拿大代去圃请求将草案第三段另行

亲诀。因此本席先将前文及正丈第一段典第二段付爽

快。

讲古草草索B前文及正.文第一段典第二段以七十二

羔喝一暴通通，号辑推者二。

一一一.主席:本席强属正文第三段付去诀。

正义第三段以六十五票卦二串通通，苦却t者十。1

一一二.主席:本席强调王文第四段付炭诀。

正文第四段以J七十六串舟零通通，号苦才撞者二。

一…三.主席:本席强;悔诀前草案B是文付我

诀。

块古战羊常B全文以七十五LJ喜卦牢通通， 1辑推是t田 。

-一四.主席:嗣於籍措艇褂政属所需翻黄闰

憾的诀蘸草案C鞭第二蚕具食一致建帮大食通趟，因

此如知真融，本席将部属道4固草案亦胆大宫一致31遇。

法就草常C常怨一武通通。

-一五.主席:侬照刚才通通的诀融草案C篇

:战部E文第四段及第五段的规定，本席建前指派下阔

各啻虽因篇篝俯委员舍成员:加拿大、智利、丹婆、块

1 ~接阅下文第-三四段。

及、怯菌西、迦楠、印度、日本、墨西哥、荷商、巴

基斯坦、秘鲁、都推埃脏食主善共和圈脯邦、大不列

颠及北爱酣菌聊合王圆、美利坚含多鞋圄及南斯拉夫。

一一六. Mr. ARMENGAUD (法商西):法商西

代去圃割於大食刚才温遍的诀藕草案C内所建悔融，

深衰歌础。

一一七.法酶西代丧圃早艇於十一月二十五日;在

第二委员禽内建蘸欲求成劲的唯一方法便是精撞努力

及远阳VPf~J即合圃属摇助费鹿落後圃祟艇褂政展所用

的物力及人力，它部属此程叶翻在着手峙臆周静崩密，

知可赤雄，同峙建立昼幢国家均脑昼力捐助的艇萤篝

措制度。

一一八.盘了特别基金，我例E且在日有出接黯了。

法商西代表团髓舰在基金前途光明，日道离金。我的

棠糙炭示法前西脑在物置舆人才方面提供摇助，它是

有信心的，尤其因篇若干啻旦因虽住在委虽啻内就阴投

票立捞峙骨衷示慎腿，但仍能秉互相谅解的精神及求

建立有效制度的顾望，建成蛋-憾掰法。

一一九.但法萌西代表圃欲促荷大宵注意它所微

蹲噩踵的三黠，其中一黠涉及舆诀前案宗旨有阔的特

别罔髓，其他雨黠则属於般普通性贺。

一二o.阔於第一黠，一致丧诀向不足幢保任何

诀击毒案的窗施。大家必须黝所要寰施的任藉的意巍，有

一致的看法。同峙大呆亦须有决心磁保其成劫韭憾助

其湛展，而不忽视其限庭。

…二一.嗣於遣一黠，各方勤特别基金的短期目

穗，尤其是岳期目槽，意且!凰路分歧。雷特别基金榷

有充分剧力可铺展工作峙，或能同峙另鼓鼓展基金温

行投资或提刷技资峙，大家必须就投资髓圄造成锦截。

因此各圃陈金融橄阔的责任必~分别加且规定，傅可

挫免重毒、交措手口盼乱，政使可用费力不能作遍凿的

主E用 。

一二二. Pineau 背靠l1 ~n 有肆於此建蘸规定路助鼓

展带後罔挠的合理筒圃，一方面封道些圃家提供战俯

悔助，另一方面增鼓蹄理通常自清棠静的圃家舆圃醋

银行，最後，另敌一基金供揄#寄来艇搏援民不可缺少

的弈自清轩盖到j所需艇菌。

一二三.法葡西代表国骨於一九五四年探取同攘

的立塘。它强在再皮带求大禽探取上油方龄，庶蝇不

致敷年後因缺乏放事而引起重大失望，使多遍悔助的
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~tJ!，念披挫撞恪助的1回念所克服。世界强日分成雨俯瞰

斟';]f~ I明 ， wJ温情赞脂，使此确不幸倾向 ]I!趣深刻 ， 脚踏

榈世界剖分属二，舆三十年来雨夹毁攘瞅洲的情形相

同 o

…二四.诀融察一二一九(十二)正文第是宵。内就

特别基金的工作增加了"主要"闷字，可使人的曾戚满

意。愤jl~隔四代来阔的了解，运雨伺宇指的是除了货

款及技资工作一一远是特别基金在目前情形下的任

黠一←-~外，若f攻据民主主金工作或另旗鼓展基金，ffi品

能用在L鼓展基府柑槽，不得供拾管利棠路所需服赏。

一二五.我做就较普通的第二船去示一黠意晃。

按怯酷j西代表团的了解，投票赞助新基金的圃家亦即

鹊裴示阳提供担费，使新击且航得以提行工作的圆寂。但

委员食剖前峙，某些服是11中峙或含有保留在意。酸苦

人赞助敌商和8吁政展基金的盹油r.11所作保留不得营思路

费苦人辄:庸履行承尤参加基金所!睦有的菇费或蝙械承

允施圃，税使逼币民是一捆金链的罔髓。若有上温情形，

它俐的参加近於理前而业不切贤，或里以罔接雄持:据

大的班主是主幸运揭{扉件。

一二六，大食通通的执言提案比艇酶瞎了企审理事啻

於一九五七年，七月所希望的较属髓慎，一部份或由於

桩褂践民基金的若干赞助人提出保留之故。基金割特

别苦「剖抱同攘的摇庭，殊费住了解。

一二七.我现J路捉到第三拙。除弃在;有罪IJ瑕据之

下，聊合圃不能思辩任何重要轩剖，营然，任何重要

背部j翼锯战功可能。法商西代号是因颐指出，它跟篇如

果罩俯~'t!1毒幢躏较解除军俯真受重视，如果人俩不能

停止阔於资本主毒草i髓酶制度舆属克思主辈革腥酶制皮孰

慑孰劣的~聊而危!横的争轨一一我问常常遇到道程等

轨，在第二委员窗内有峙亦洒到洒，那蹄，我的在委

虽俞内所锅j]jt戚赞到的有幸IJ筑氛;降格知蛊生的可能。

一二八.远是我的拮揄。知揄如何，J肺合圃日有

一捆行勤方案，固然是模贯知辜的，但可盼有相营切

Jr桔果使大家自~£L'除快情施及清醒豆iU自努力浩行。 因

此，除了我刚才就新基金工作简圄，愤大基金工作的

可能性及其倏件，及『一我欲棚里各位一一辈金行政

相融等若干~保留之外，法商西政府:)搏器力促成新基

金的敌懂一一大宵刚才已建立了基金基破一一及其成

劫。基金的行政粗撒戴诀蘸架附件内，法E吕西代号是因

斟其深属重I品。

一二九. Sir Alec RANDALL(聊俞王罔 ) :我膊很

简单地就明I附合玉圃代表阳就诀前草案C的股票立塌。

不但啻蔽日建·最後陪段，放且各位者允许我表示我捆i

人的意且，曾在回想到我骨就需措渡展落桂圆!来艇酶

苦受展所需艇黄罔题都;迦了多少器，我戚费有黑li惭愧。]即

合王圃代表圃或聊t合王圃政府撒在在去迎许多截击，徒

未有一我不承部道徊罔髓的重要。睛t命玉固在其他地

方另有重大集髓，包括楠助政展蓓彼圆寂的距硕常年

付款在内，它由於暨得某些叶割不切贵陈或可能使它

的负据粟茧，因而未能赞助温藉的方案或同志某些言「

剖，但我可向大食保程远诀排因缺乏同情或毫不闹 II)

立故。道些理由我骨坦白指出及解樱:国现在不必再行

贺滥。

一三O.我强在耍甜的是J饰合王|明代表固蚓於远

些年却甜甜舆研究的桔果就摆地盹暨欣慰。;瞬合王圃

代炭罔黝逗捆重要阳题所一贯主挠的主要原则焦大家

!睦力求在大食内撞到一致同意。服然我的究'得某些叶

由I在可预料的;冉来未必能货行，但若干代衷困仍主~I~

食卒道行，迫不及待，远程情形，我俩充分明l醋。但

聊合圆至少巳朝建琵方面前滥了一步; J即合玉圃施予

以赞助殊戚欣慰。它盐欲斟主要南前人员所获明的耐

心舆谅解表示钦佩。由於他俩的努力，我的克服了迎

击多年东的挫折，通通了一捆蘸憬，但-一一我例希望

盐相信是一一横槛而切宜的方案。

一三一.怯照诀前寨的规定，大禽臆於有足够资

力峙卷席能否探取遣一步措施。足够查力'常然指超出

本叶串j需要以外的额外资力，盐且攘聊舍王圃代表罔

的意且必须有足够戴榻伸可糖描写有效地道行。我更可

捕充一句，就聊合王阁代去固而瑜，我刑部筋除拌在

罔醋监督下裁军殊费住想像如何能有充分距大资力。

一三二.我最後想爵的是:聊合王固政府槛顾在

本诀蘸案所鼓而其任路属鼓立特别基金的篝俯委员食

内盘充分聪责。我的也举俯於情形苦干可峙撞击基金捐助

租费。

一三三.主席:本席於前下一位政霄人接言之前

欲就诀藕草案B (I包去诀阴暗指出一黠。

一三四.前丈及正丈第一第二雨段分别去快昨夜

住了雨填丧宵。日本代衰草草明他所投的粟保赞成远一

部份诀前草案，美圃代袭用欲睡明他粟棋。

一三五. Mr. ARKADEV (蘸雄埃触食主载共剧

团睛却) :藤瞬1~去圃提粟赞成在自基金的诀鹊草案Co
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它所投的粟业排表示:栋聊代我阁部属j毒烟快哉束能在

匮真正届政展?在桂圆寂艇掷百蓝眼籍措所需加;贵的I情* iJ

罔基金，舆植树!迦肚由理事:由第二十四周俞通涵的快

哉案〔六六二(二十四)J内所主恨的及政脱落後团或代

表边去六年来不断要求的基金相同。

一三六.酝]而古代我用觉得大啻刚才注遇的快前案

…二一九(十二)可多少反映一程顺盟，剧;阵快中It.r协助

基金l略予幢大以代替枢神政展基金，及阻止其丧胆。前

多圃代表在委虽窗内政衷的|蝶边就明大窗现在战拌刮·

前鼓器翻码Pi更展基金，基金的设自己遥遥知期。

一三七.酥]防古代表阻柴植在肺合团各橄阔内就粗

辙艇讲政展基金回趣群N:目表示意克。它於赞助放回民

2茸的粗褂藏民基金之醋 ， 一向主珉， 除其他事项外， 基

金腮建立於杏眼回家均得自由参加，不受限制的原则

上。植间?政展基金不!店那厨淤任何强有的金融榄闹。

基金捐款必须出於自1劲，业得以本圃通货或物资辙，响。

捅款桑合属周牌金，亦自H基金的资力，胳不断增加。

瞅有币在保基金资力之黑榄增加，方能使其工作搜照政

展带徨圃家的希望愤展。

一主几.艇调政展基金的任穆晦属夜晚落後圆寂

静措增浩圃民艇梆事菜一一尤其属工裴越辑、最菜、

ill!输、住屋屈策等一一的随贺。回於遣一黠，黯j肺代

表团韶属常用的"基腊精¥ll年"一前不能反rl央政属部後回

家的真贯需要。

一三九.席:聊代号是囚一向韶、感植树政)虽茹金l睦j是

供贷款，业革1tH更展带桂圆寂始于低利或克和j货款及捕

助企:，但不l屈舆慈善榄阔相同j博~5cλ的是部捐款及桩

'宦恶撒支出。必须如此方能使基金增加资本及愤民柴

藉，最佳到连可油脂渡腿落磁圆寂槌脚渡展康大需要

的程度。侬照蘸聊H~去陋的意昆，艇i阅读展基金的夜

菌臆建立於逗些原则之上。

一四O.刚才通通的第·工委员宵诀言语草案内有若

干lJit规定舆蘸]肺代丧圃阔於基金粗雄、宗旨及任藩的

原则舆了解不符。荒来聊f~去圃於委员禽J降前丈最佳一

段，正丈筋武部第二段，及第四段内"顾及本诀言毒案附

件所规定之原则"一句付去诀峙粟榄。道是因搏它韶属

道路段的规定或舆1棵树代表圆的基本主挺不符，或典

主坛的所甜、~挫碑授1蓝基金fJl捕、宗旨及任路l暖行，恨憾

的原则相反，或只IJ我刑部属阔於财帮主是器的规定不很

清楚白

一|囚一.黯l时代我回脏器路'自如妨於大食圣1世俞

前盹"4史黑3建成11点榈诀截索，但它不得不在大窗内提到

它在委员由我快适件诀i高草案l峙判·某锵段嘱槽的情形

及其:在藉。黠J时代表阻挠票赞成强捆诀前案，保因言于

多挺快f圳是因i革之韶、路边迦运件诀前来多少涵合它俐的

意见舆利舱。麻聊代表阳不j脑打瞥'白俐的希望。

一l国二. Mr. JUDD(类丰IJ ~l~合来J明 ) :美圃优去

l'ill是诀前草案C 的共同提案人 ， 至戚荣幸， 因此它常

然股票赞成语{牛草案。它j企委良宵剖'~i命本巩固峙骨力

部: il克现在i副固执rF捷察连成陆I哉，因iNi;滔徊诀前主挺可1~r

强雨恫弈常重要的目棋。

一四三.第一，这榈泱藕黎探取了;盘一步的幢幢

行勋，协JIJJ~盘腿落後团聚在糙悴剧可止宵夜展及改善生

活程皮方面的努力。它拉]民丁美l萌所J应由l陆合团设fffft

一特别基金的建澈。美因路油就J支币It.r脑助及战俯政)虽

另探一硕新脚?去，常助谊民f在徨团主摆满足基本需要。

一四四.阔於道一黠，我制:提起荣!哇!阔於!I~j，则基

金的建截脆不主强;悔基金[过於快街悔助V，\t大方案:旦

有梅瞬之下，而顾窟'自具有漏立身份，但美!翻一|句蹲

明一一诀前案内亦有如此i黯明一一基金!晤舆瞬合圃拥

有战币It.r胳助方案有宙叨J肺蝶，及充分利用l附合圃强有

战街路助擒，憾。

一四五.其主尺，放前提磁切;乐韶践民薛徒因家需

要i战多资本投资。-ruJr丈内提及此黠，强调必须使各程来

源的资本，一一不揄属圃家的，或因醋的，私人的或

公家的-一-iU;(阪流λ斑展?在後圃束。诀截案第巷包节更

许可l肺合圆♀u麦於摊有充分聋1!J;{能割政展?在後圃祟提

资峙探取行勤。]肺合王圃及梅~甜代表棠程指出，前垄

筒妥善地规定大禽可等待有迪凿款项峙再就温行资本

践民间题探取诀蘸。同牒，诀毒毒案亦据服各固政府屈

峙再行诀定作任何承允。我亦部:指出诀截案来规定;降

百建民I肺合国强有战衔闹剧工作的恃别基金改成聋本鼓

展基金。.

…四六.大啻诀定等待有充分资力峙再行老版就

]附合圃茧'本渡展基金探取何随行勋，美圆代丧圃部路

运f固诀定茧属合理、 切贤、 及朋智。 道坦白承韶l了一

项~:[，阜事宜，自P聊合圃强知充分款项，目前亦知希望

可搜充分款项，以鼓立比稻基金。不然的话，币员有引

起人fi19 '1垂恼不能t~足的希望而已。道是勤任何人均国

知盘的。因此通涵盖捆诀藕案黯然投#去示，亦不能

部届美圃反姆於比峙鼓器I蹄合因资本政展基金的立塌
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有任何膊键。我在第二委员舍前揄道捆截程项目峙所

作的眼也内棠日理回美圃政府的此理立塌。目民须此程

立据所根攘的情归幢脯存在，美圃政府的立捞亦膊雄

持不蟹。

一四七.英圃代去圄魔得肺合圃若不力求强霞，

眼啻引起失望，勤於盼望瞬合圃悔助的读展落後圃家

有害知盘。

一四民.就美圃政府而言缸，美圃代去圃柴艇於是期

时揄逗仲诀提案峙向其他代表圈一再指出美因政府-韶、

结必须礁有把握每年能盛四倍或五倍美元左右通用黄

带的捐助方可韶、篇有充分资力。美圃代去圈Hl!l去骨脏

指出上也鼓镇不在聊舍圃战俯施助方案艇置之内，包

括本诀言草案搔蘸的特别基金;其他代炭圄亦承吉思比黠。

一四九.我亦必须草草田曾各固政府志颐捐助的数

额2封建可成立供艇搏挺展的多通基金程度峙，就美因

而铺，它大概须庸根摆摆击是惕蘸供巅似用途的捐款移

供比~基金。诀藕束前文最後一段承部若干政府赤粗

立法梅阔按年棋准不能卸聊合圃方案作任何承畴，美

圄代表圃勘比黠殊戚满意。我想大家都深知道正是莞

圃的情形。

一五O.美圃代表圈之赞成诀藕草案C是由於一

项协截， ~P大食牌不且诀蘸案附件特别交付衰诀或予

以通道， IE如第二委员禽亦不以其特别交付炭诀或予

且通通一棒，诀言器案内亦理回，各国政府得向篝俯委

员啻就特别基金鼓置阔题建蘸迪凿掰法，供其蕃巷，附

件舆各团政府的意且舆建蘸相较，配知特殊地位，亦锵

僵腾地位，篝偏委员肯、或核委员曹内任何委虽圆、或

聊合圄任何禽员圃均不受附件内所列原则之掬束。

一五一.美圆代表圄根攘道程蘸解，欣然投票赞

成道捆诀藕栗。我已陋就遍:诀藕案大部份可反映美

圃原来提出的原则。最後案文在E冗岳时揄後方始建成

楠器。大家在前揄中去强了特出的公平和解精神，同意

由聊合圃以现有一切力量翠挪此项弗常重要的工作。

美圃代炭圃相信道捆诀藕案之温趟，卸於最需要比疆

路剧的接踵落後回家，在建立温切的路助方案上，切

置梅成向前通道的一步}一~1固黄置在在的里程碑。

一五二.我可向大宵保程美利盛合囊团将室主力舆

其他圃家合作使本诀藕案内各要诀蘸能且苦苦具幢行

勤。英圃代衰圈深切希望益相信此程行勘白巨大大地常

助鼓展港·桂圆家在大自由中改善人民的生活，因而黝

叠髓人民的幸幅以及世界和平都有帮助。

一五三. Mr. JUNG(FPl吏) :印度代表圃於第二

委员舍内提出道捆诀辑草案峙及於就明捉票立揭峙均

骨指出:草案措前保雨锢在E黠相反的集圃粗温热烈时

揄及互相爱酶的糖果。因此印度代表圃罄明勤路蘸精

揄不戚十分满意，但困县筋掷藕秸揄，亦献好酿其自

然。我伺勤道徊诀融草案的立据大致如此，边根攘道

捆原因予以赞助。

一五四.我俩都篇不输是在大禽内的就明，或在

大禽以外所炭示的意且若超温诀蘸案本身的规定，那

便是错族的。文字代表若干意善，意蔷本身臆雷明棋。

但因若干营地新阳就企圃使本诀蘸案另具色船一一我

很抱般不得不提起比黠一一我必填表示印度代表圄躏

此事的遗憾。我知道非主要有相圃代表圃不输是在今

天的眼也内或在第二委员啻所作的原油内，都没有道

穰意向。不输属於任何一方的代表圃均未在道雨徊梅

槽或啻捞内企圃使其另具色悟。

一五五.黝於印度代炭圃，道倒诀被案如同法商

西代表圈代言是所亩的一撮，是奠定大家所希望建立的

一植制度的基睡。某些代衷罔可能於奠基之陈未注意

到我刑强荫的其他程序，即按照可资遵用的款项情形

逐渐推康棠路靠自圈。印度代表圃韶、路遣舆奠定基础有

同朦的重要性。道是我伺勘第一段的了解。第一段舆第

虱部第二段不同。我骨在第二委员禽内罄明印度代表

圈勤第→段的了解属第一段舆第盘筒是密切]肺嚣的。

印度代去圃带多位圃员骨参加起草道徊诀需要案，大家

臆能相信我刑知道我例自己的意向。

一五六.有路位代丧今天在大禽内提出解糯峙截

至。一些我在诀蘸案内所找不到的骨句，因此印度代表

圃不能接受。息一捆例，有人就诀藕案榷切规定所要鼓

置的基金及其棠费嬉拔非i号悔助方案的完整部份。诀蘸

集内盐如此穰雷宇句。另一位代丧挟到第垄筒的内容，就

将来可望摆得的款~胳{乍路楠充款咦。楠充一前骨艇

言才端:鸣，未被接受，我在第垄筒内也找不到撞一徊前

苗。

一五七.解穰臆限於案文内有的丈句，道要比较

明智些。我睡然不得不承韶、字句可有不同的解膊，但

我盖得不揄解榻上如何民翼，粮不臆在草案内增加设

有的字句。

一五八.此外，某代表罔特别就附件提出若干原

则。印度代表圃巴艇草草归我例自己勤於附件第一段亦

不很满意，主生鹏在篝偏委员宵内就核段衷示意觅。我
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欲强制指出:整锢附件属事在委员舍赛蘸後所撰亩，代

号是一致陈雷富的桔果。腊·其附λ诀蘸案便是根攘比黠。各

~亲回雷然可在篝偏委员青内自由读卖声;且，盐且我

苦住;国各圃政府於遁注意且番之睬，亦J悔分别时前附件

内提起的各罔题。

…五九.印庭代表圈盛得贴在本身立据上，描在

其他读匮落後圃呆立榻上，及站在整捆大食立喝上，均

习之得不宜糯它固立都属道榈诀需要案可奠定大家希望的那

疆制皮的基石楚，同峙因款项不敷不得不限制其工作，但

'白仍腊梅描写努力横民大雷今天所建立的基金的工作。

主丧程项目十二

极阱暨祉舍理事食丰民告警(第十幸)

第五委员啻朝告警(A/3792 )

一六o.主席:阔於艇掷暨祉宵理事食朝告番

[AJ3613J， 第五委员食另有→件圃於第十章的辄告番

[A/3792J。 文件A/3792内建前的诀蘸草案懂炭示俯

悉艇持坚旺审理事食丰在告番第十章，但道就是核委员

宙的一致建蘸，本席盖得·逗4固;草案亦可都篇由大宫一

致通遇。

核f央主草草索一致通温。

极湃暨祉舍理事舍丰民告苔(第一罩、

第八章及第九章)

一六一.主席:鞭告害的道路章不需要探取特别

行勤。本席建蘸由大啻俯悉耀酶暨扯宵理事食辛民告番

第一章、第八章及第九章。

诀定如哉。

JFt在一峙十分散命

第七三一次(本)1，本次)全幢舍戴

一九五七年十二月十四日呈期六千徨三日守僻的

主席 : 5让 Leslie MUNRO(租西商)

阔论舍或程序的诀定

~k..骨依照或事此则第六十八恪泱定不对输第一在

只舍及第五委员命根舍害。

旅程项目四十一

一九五八舍前年度概算(境前)

第五委员食辑告番 (Aj3793 )

戴程项目四十

一九五七舍前年度追加 I概算

第五委员食辑告番 (Aj3795 )

言羡程项目四十四

聪合因艇费分割 t比额去 :舍黄委员舍

丰民告警(横完)

第五委员舍辑告菁 (Aj3798 )

第五要男青报告员 Mr . de Pinies (面取牙 ) 提出

钱委员骨辄告苦:

一.主席:政言人名单上辑人欲就阔於服费地黠

调整擞辄我的诀蘸草案商明投票立塘。因比本席就膊·

第五委虽啻阔於藕程项目四十一的辄告喜[A/3793J

内所建蘸温迎的诀需毒草案交付去诀。

泱古草草素以六十票封九AJ喜通函，藉榷者四。

二.主席:第二件辑告蕾保阔於蘸程项目四十，

即"一九五七宵轩年皮追加概算"。渡言人名单上亦知

人欲就道倒罔锢在明其投票立塘。本席王1M博第五委具

啻阔於道伺阔题的辑告曹[AJ3795J内所建雷鲁迅遍的

诀蘸草案交付爽快。


